

带上成绩,本报助你实现留学梦

晚报国际教育展专家现场为中高考考生谋划出国留学路



春季国际教育展上,市民咨询留学相关问题。

本报记者 李飞 摄

本报6月15日讯(记者 郭立伟)
2017年高考和中考相继结束,但这不是终点,让孩子出国留学还是国内发展?很多家长都拿不定主意。6月18日上午,由本报主办的第31届山东国际教育展将在济南开展,多所国际高中、中外合作办学项目机构以及语言培训、留学服务机构参加,展会现场还邀请了志愿填报专家、留学规划专家举行专题讲座。

作为山东省内有品牌价值的国际教育展会,由齐鲁晚报主办的山东国际教育展已经走到第31届。应广大读者和参展机构的要求,6月18日,第31届山东国际教育展将以更广阔的视角,为中高考考生、有意出国留学者以及参展机构提供更加丰富和精准的服务。

据了解,山东师范大学附属中学、济南外国语学校、济南修文外国语学校、章丘双语国际学校等知名高中已经确定参展。各大机构、院校将第一时间为中高考考生提供教育信息咨询,传递全面、权威的留学信息。

目前已确定参展的机构有启德留学、金吉列留学、新东方前途出国、朗阁外语培训学校、蔚蓝留学、万和留学、山东大学加拿大高等教育基础部、山东大

学美英澳项目、沃尔得国际英语、新航道雅思、中国银行出国金融中心等规模较大的品牌机构。

在精品留学项目展区,将为学生制定精准留学指导,通过一对一面谈,为学生和家长提供量身定制的精准留学指导,使您未来的规划不走弯路。

主题讲座专区,考生可以在第一时间获取权威升学指导。在展会现场,活动组委会精心规划了主题讲座活动,邀请中高考志愿填报专家、留学专家,开展关于出国留学政策解析、中高考志愿填报主题讲座。

本次展会将设置互动环节,届时,您持现场领取的小册子到每个参展机构前索取图章,集齐所有图章之后,可以到组委会指定地点,领取由中国银行出国金融服务中心赞助的精美礼包一份,数量有限,领完为止。

家长和学生免费参加,无需购票。您对展会有任何需求和疑问,可与齐鲁晚报教育工作室联系,联系电话0531—85196195、85196197。

第31届山东国际教育展时间:2017年6月18日8:00—15:30

地点:济南索菲特银座大酒店(济南市泺源大街66号)

- 省内最早的ACT考点,山大护航,出口保障;
- 全球录取,完美衔接,课程全面,可获取学分减免及奖学金;
- 中外教小班制授课,涵盖英语,雅思托福及ACT考试培训课程;
- 11年办学经验,录取率及签证率有保障;
- 按美高校录取标准,ACT 17分即达到美国大学录取线,22-27分可被美国前100位的一流大学录取,27分以上就可以申请美国前50位的顶尖大学及奖学金。
- 倾重高中所学知识考试,上手快,易掌握。
- ACT考试的内容对中国学生而言相对简单,成绩也更能体现我国学生在数理方面的优势和潜在的学习能力。

济南八中更名为省实验初级中学 硬件与师资将获得提升

本报6月15日讯(记者 徐洁 实习生 常海月) 6月15日,有市民发现,原来的济南市第八中学校名已悄然改变,换上了“山东省实验初级中学”的牌子。据了解,该校更名一事酝酿已久,已获得省市相关部门批复。与此同时,周边学区房业主已嗅到更名带来的商机,学区房心理价位已在上涨。

6月15日一大早,棋盘小区和佛山苑小区的居民们发现,济南八中的校名不见了,取而代之的是崭新的金黄色大字——山东省实验初级中学。

学校更名的消息引起了周围居民的好奇。“早就听说学校要改名,不过我们更关心的是,改名后学区会不会变化?”棋盘小区老住户冯先生说。

济南八中始建于1953年,至今已有64年的历史,建校时位于济南东郊马家庄。几经搬迁和学制变革,2001年,学校正式迁至现在的校址。

根据历下区教育局去年发布的学区划分,原济南八中的学区范围为

山东省实验小学、济南市趵突泉小学、济南市棋盘街小学三所学校。由于紧邻棋盘小区和佛山苑小区,附近外做生意的居民比较多,因此,该校外来务工人员子女相对集中。

更名后,老师配备、经费来源以及学区划分等,会不会有所变化?这些是附近居民和家长们关心的焦点问题。

6月15日,原济南八中所属的历下区教育局相关人士表示,更名后的山东省实验初级中学仍属于历下区教育局管理,对口直升的小学也不会有太大的调整,但对学校的发展肯定是一件好事,硬件与师资将会逐渐获得一定的提升。

原济南八中相关负责人说,更名后的学校发展规划等细节问题仍在多方商定中。

据有关人士分析,由济南八中更名为山东省实验初中,从校名上看,学校层次提升了,核心城区的中小学教育水平或将得到提升。

情商织梦,蜕变成长 龅牙兔7月童子军 《王者荣耀》火爆来袭

令孩子们兴奋的暑假又来临了,你孩子的假期是否还是奔波在不同的兴趣班、补习班?是否还沉迷在火爆的手游、网游之间?你是否不知道孩子的假期应该怎么过呢?这个暑假,该让孩子去发现现实生活的游戏比电脑手游更加精彩,把睡前玩一把的王者荣耀变为现实!

7月,龅牙兔七天六夜童子军——王者荣耀火爆招募中,此次童子军荣耀回归,回到龅牙兔的总部所在地——南京,这是象征着光荣与荣誉的殿堂,是每一个龅牙兔人所向往的地方;此次童子军采用团队游戏排位赛的方式,培养孩子未来领袖的特质,让孩子变得自信、乐观、宽容、坚持;让孩子在游戏中体验团队的力量,学习领导者必备的武器——榜样、联盟、创新。王者荣耀不是一定要

培养出优秀的领导者,而是让孩子尽自己最大的努力去思考、去解决问题,让他们能领导自己的人生!

龅牙兔童子军不仅仅是一场简单的夏令营,更是一种情商教育之旅,可以有效地弥补学校和家庭教育的不足;龅牙兔和小朋友们曾一起携手走过《西点童子军》《红色井冈山》《小小鲁滨逊野战漂流记》等几十次童子军主题活动。

本次童子军报名人数有限!各位家长们一定要提前报名哦,不然错过就要等明年了!有些事情可以等,但是情商教育不能等!

招募年龄:5-12岁

开营时间:7月7日-13日

报名截止时间:6月25日

详情请咨询龅牙兔济南各乐园

报名热线:400-0531-939



18岁的成人礼

日前,济南历城二中高二年级全体教师、学生、家长齐聚学校体育馆,举行十八岁成人礼仪式。学校表示,该活动是要让学生“知感恩,懂孝悌,立做人之本”,让学生在新高三启动的日子明确自己未来一年的目标和方向。

本报记者 李飞 通讯员 张蕊 摄影报道